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«З вас тільки аналізи можна взяти»: поліцію Київщини масовано захейтили за спробу піару на здачі крові

Роздратування діями поліцейських у Києві досягло свого максимуму. Кияни й мешканці
області висловлюють обурення копами-втікачами, що покинули 12-річного
хлопчика під час стрілянини в Голосіївському районі, вже й під дописами поліції про
чисто волонтерську й гуманітарну діяльність. Так, у суботу, 25 квітня, поліцейських
Київщини масштабно захейтили під публікацією на Facebook про благодійну здачу
крові: дісталося копам добряче, їх назвали "токсичними" й "отруйними", а кров
порадили злити в стічну канаву.

Про це повідомляє Інформатор.

Висловлювати невдоволення діями поліції кияни почали під дописом поліції
Київської області про гуманітарну акцію - донорство крові особовим складом. Сам
допис про це поліція Київщини оприлюднила вдень у суботу, 25 квітня 2026 року.
Зауважили: правоохоронці здали кров для потреб медзакладів, щоб підтримати
поранених військовослужбовців та цивільних, хто потребує невідкладної допомоги.

"У заході взяли участь як досвідчені донори, так і поліцейські, для яких донація стала
першою. Правоохоронці завжди готові допомагати й стояти на захисті життя та
здоров’я людей. Донорство крові сьогодні має особливе значення, адже в умовах
воєнного стану кожна донація може врятувати не одне життя", - зауважили у поліції
Київщини.

Замість схвальних відгуків про акцію, на які, напевно, очікувало керівництво поліції
регіону, під дописом розверзлося справжнє пекло. Кияни й мешканці області почали,
буквально, знущатися з копів: їм пригадали і участь у "бусифікації", й бездіяльність у
численних випадках насильства, й останній випадок з голосіївським стрільцем, коли
двоє співробітників Патрульної поліції Києва кинулися навтьоки, лише почувши
постріли з боку навіженого й покинули маленького пораненого хлопчика.
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«Армія — це не одразу смерть»:
пресофіцерка «Айдару»
розкритикувала міфи, якими
залякані ухилянти

Історичний момент для ВМФ США:
перший серійний палубний
безпілотник MQ-25 Stingray
піднявся у повітря

Південь України накрила потужна
пилова буря: видимість на дорогах
суттєво погіршилася 

Україна планує отримати
обладнання з 8 європейських ТЕС
для відновлення енергосистеми, -
Шмигаль

«Бойова підготовка була лише на
папері»: комбриг 54-ї ОМБр назвав
причини втрати Сіверська 
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Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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"Краще б вони долучилися до лав ЗСУ", - пише порівняно невинний коментар
Олександр Черкасов з Києва. - "Чорти! Як їхню кров допускають лити людям?" -
"рубає" вже серйозніше Олександр Сандрик. - "Цим вони свою ганьбу не змиють", -
зауважує Тамара Прядун.

Станом на ранок неділі, 26 квітня, під дописом зібрали вже майже 800 коментарів.
Тональність в 99% дописувачів - нищівна: люди роздратовані й розчаровані у
Нацполіції загалом, і в патрульних поліцейських - зокрема. Окремо дописувачів
роз’ятрило те, що керівництво Нацполіції пробує приховатися від інциденту на
Деміївці за "добрими" гуманітарними акціями, як-от здача крові.

"З вас тільки аналізи й можна взяти", - пише користувач з ніком Слава Слава. - "Вони
вже втратили довіру українців, і жодна показуха це не виправить", - додає Олена
Черниш з Дніпра.
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У Малі повідомляють про загибель
міністра оборони Садіо Камари

Невдалий заїзд у воду: у Києві Jeep
Wrangler з пасажирами ледь не
затонув у затоці Дніпра

«З вас тільки аналізи можна взяти»:
поліцію Київщини масовано
захейтили за спробу піару на здачі
крові

ВМС США перехопили танкер
іранського «тіньового флоту» та
примусово повернули його до Ірану

Марко Рубіо дистанціюється від
іранського питання: FT дізналася
про відсутність держсекретаря на
ключових переговорах

«Молюся за пораненого»: Ненсі
Пелосі та американські політики
засудили стрілянину на вечері з
Трампом 
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